

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड

'एक मिनी रत्न कंपनी'
(कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग)

जन सर्म्पक विभाग
कोयला भवन, कोयला नगर
धनबाद – 826005 (झारखण्ड)

दूरभाष / फ़ैक्स : 0326-2230202

वेबसाईट: www.bccl.gov.in

ईमेल: bcclprodhanbad@gmail.com

सीआईएन : U10101JH1972GOI000918



BHARAT COKING COAL LIMITED

'A Mini Ratna Company'
(A Subsidiary of Coal India Limited)

Public Relation Department
Koyla Bhawan, Koyla Nagar
Dhanbad- 826005 (Jharkhand).

Phone/Fax: 0326-2230202

website: www.bccl.gov.in

email: bcclprodhanbad@gmail.com

CIN : U10101JH1972GOI000918

दिनांक 13.04.2018

प्रेस विज्ञप्ति

केन्द्रीय सलाहकार समिति की बैठक बीसीसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह की अध्यक्षता में आज दिनांक 13.04.2018 को कोयला भवन के सभागार में सम्पन्न हुई। उपस्थित सभी केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों का औपचारिक रूप से स्वागत महाप्रबंधक (कार्मिक एवं औ.सं.) श्री उत्तम आर्च ने किया।

इस अहम बैठक में कंपनी में कोयले की उत्पादन, डिस्पैच एवं कंपनी के आर्थिक स्थिति को बेहतर बनाने के लिए बैठक की अध्यक्षता करते हुए बीसीसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह ने सर्वप्रथम उपस्थित सभी केन्द्रीय सलाहकार समिति सदस्यों को अबतक कंपनी को दिए जा रहे सहयोग तथा सुझाव की सराहना करते हुए कहा कि आगे भी हमें सहयोग करेंगे ताकि कंपनी में श्रमिक संगठनों के बीच औद्योगिक संबंध अच्छे हों तथा श्रमिकों के कल्याण हेतु बनाए गये योजनाओं को त्वरित निष्पादन हेतु विचार विमर्श किया गया।

उपरोक्त बैठक में अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह ने खेद व्यक्त करते हुए कहा कि पिछले वित्तीय वर्ष 2017-18 के दौरान बीसीसीएल को निर्धारित लक्ष्य प्राप्त नहीं किए जाने के कारण कंपनी को काफी नुकसान का सामना करना पड़ा। अतः इस वित्तीय वर्ष में कोल इंडिया द्वारा दिये गये लक्ष्य को प्राप्त करने हेतु हम सबों को इमान्दारी पूर्वक एवं कड़ी मेहनत मिलकर करना है। साथ ही उन्होंने कहा कि कोयले की उत्पादन में गुणवत्ता और सुरक्षा का विशेष ध्यान भी रखना होगा एवं कंपनी के आर्थिक स्थिति सुदृढ़ बनाने हेतु कोयले की उत्पादन की लागत तथा अनावश्यक खर्चों को कम करना होगा एवं कंपनी के अधिकारियों तथा कर्मचारियों को इमान्दारी पूर्वक अपने कार्यशैली में सुधार लाना होगा।

इस अवसर पर खासकर अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक ने सभी श्रम संगठनों के सदस्यों से अपील किया कि वे आगामी 16 अप्रैल, 2018 को होने वाले आहूत हड़ताल में भाग न लें एवं ऐसा करने से देश की प्रगति में कोयले के उत्पादन में कमी आएगी जिससे सिर्फ देश की ही नहीं वरन् झारखण्ड एवं समस्त बीसीसीएल को नुकसान उठाना पड़ेगा। उन्होंने पुनः अनुरोध किया कि कृपया हड़ताल पर न जाए एवं खास तौर पर उन कामगारों को काम पर जाने से न रोकें जो स्वेच्छा से कार्य पर जाना चाहते हैं।

उपरोक्त बैठक में केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों ने कोयला मजदूरों से जूड़ी आवास, पीने का पानी, साफ-सफाई, स्वास्थ्य सुविधा, नियोजन, जन्म तिथि में सुधार, समय सीमा के भीतर पदोन्नति, लम्बे समय से क्लर्क के पद कर रहे हैं उन्हें नियमितकरण, फिमेल वीआरएस के तहत नियोजन आदि से संबंधित विषयों से अवगत कराया।

अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक ने केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों द्वारा उठाये गये उपरोक्त सभी बिन्दुओं को ध्यानपूर्वक सुना और उपस्थित सभी सदस्यों को आश्वस्त किया कि कंपनी के नियमानुसार एवं आवश्यकता को देखते हुए समस्या के समाधान हेतु प्रबंधन हर संभव प्रयास करेगी जिससे मजदूरों को किसी प्रकार की परेशानी न हो और इसमें आप सभी सदस्यों का सहयोग वांछनीय है ।

उपरोक्त बैठक में निदेशक तकनीकी (परिचालन) श्री देवल गंगोपाध्याय एवं निदेशक (कार्मिक) श्री आर एस महापात्रा ने भी केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों से अपील की कि हड़ताल पर न जाएं तथा श्रमिकों को स्वेच्छा से कार्य पर जाने दें इसके साथ ही साथ उन्होंने सभी सदस्यों को आश्वस्त किया कि श्रमिकों से जुड़े जितने भी मामले हैं उन सभी मामलों पर गंभीरता पूर्वक विचार करते हुए लागू करने का प्रयास करेगी ।

प्रबंधन की ओर से बी सी सी एल के अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह के अलावा, निदेशक तकनीकी (परिचालन) श्री देवल गंगोपाध्याय, निदेशक(वित्त) श्री के. एस. राजशेखर, निदेशक (कार्मिक) श्री आर एस महापात्रा, महाप्रबंधक (समन्वय) श्री केशव गुप्ता, महाप्रबन्धक (कार्मिक एवं औ0सं0) श्री उत्तम आईच, महाप्रबंधक (कल्याण) श्रीमती ए स्वाईन, बीसीसीएल के सीएमएस श्री एस के चक्रवर्ती, केन्द्रीय चिकित्सालय, धनबाद के सीएमएस श्री एस गोलास, महाप्रबन्धक (सिविल) श्री ए0 के0 सिन्हा अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक के तकनीकी सचिव श्री एस के राय तथा निदेशक कार्मिक के तकनीकी सचिवस श्री एस के सिंह एवं श्रमिक प्रतिनिधियों की ओर श्री अर्जुन सिंह, श्री के0 डी0 पाण्डेय, श्री सुभाष सिंह , श्री पी एन दूबे, श्री आर तिवारी आदि उपस्थित थे ।

केन्द्रीय सलाहकार समिति की बैठक का संचालन एवं धन्यवाद ज्ञापन महाप्रबन्धक (कार्मिक एवं औ0 सं0) श्री उत्तम आईच ने किया ।

महाप्रबन्धक (जन सम्पर्क)

